
Izvještaj o učešću ministra pomorstva i koordinatora rada Ministarstva 

saobraćaja Filipa Radulovića na “Transport Investment Summit 2026” u 

Solunu od 17-18 juna 2026. godine 

 

Ministar pomorstva i koordinator radom Ministarstva saobraćaja Filip Radulović 

učestvovao je u Solunu od 17-18 juna na “Transport Investment Summit 2026”. 

Sastanak je održan u organizaciji Transportne zajednice, Evropske investicione 

banke (EIB) i Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD). Učešće ministra 

Radulovića na Samitu bio je značajan korak ka predstavljanju prioritetnih 

transportnih projekata potencijalnim investitorima i povezivanje sa kolegama iz 

Evropske unije i Zapadnog Balkana. 

Govoreći na „Transport Investment Summit-u“ u Solunu ministar Radulović je 

kazao da Crna Gora, zahvaljujući svom strateškom položaju na Jadranu, ima 

realnu priliku da postane značajna tačka za snabdijevanje država Centralne 

Evrope, te da  je za ostvarenje tog potencijala neophodno nastaviti ulaganja u 

saobraćajnu infrastrukturu. 

Ministar je ukazao na to da razvoj luka mora biti praćen unapređenjem 

željezničke i putne infrastrukture. 

„Snažna luka ne može postojati bez kvalitetne željezničke i putne 

infrastrukture, ali ni moderna saobraćajna mreža ne može ostvariti svoj puni 

potencijal bez razvijene luke. Zato razvoj svih vidova transporta mora teći 

paralelno“, kazao je ministar Radulović. 

On je podsjetio da je za modernizaciju željezničke pruge Golubovci–Bar već 

obezbijeđeno 112,6 miliona eura, dok su međunarodne finansijske institucije 

iskazale interesovanje da podrže finansiranje i drugih projekata u okviru pruge 

Bar-Bijelo Polje. 

„Crna Gora ostaje posvećena razvoju saobraćajne mreže u skladu sa 

prioritetima TEN-T mreže i Mediteranskog koridora, sa ciljem jačanja 

regionalne povezanosti, privlačenja investicija i unapređenja ekonomske 

konkurentnosti države“, zaključio je ministar Radulović. 

Na marginama Samita održan je sastanak ministra Radulovića sa komesarom za 

saobraćaj Evropske unije Apostolosem Cicikostasem.  Konstantovan je značajan 

napredak koji je Crna Gora ostvarila na putu za EU i spremnost za zatvaranje 

poglavlja 14, a koje se tiče saobraćajne politike. Sagovornici su se saglasili da će 

Crna Gora 2028. biti nova članica Evropske unije. 



Ministar Radulović sastao se i sa minstrom komunikcija i prometa BIH Edinom 

Fortom, gdje se razgovaralo o izgradnji mosta na Šćepan Polju. Sa sastanka je 

poručeno da se tokom jula očekuje potpisivanje ugovora sa izvođačem, a nakon 

toga bi se počelo sa radovima. 




